

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 201-Агрономія галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» Центральноукраїнського національного технічного університету

В останні десятиріччя спостерігається стрімкий розвиток агропромислового комплексу України. Особливо відчутними ці зміни є в галузі рослинництва. У масштабі України на Кіровоградську область припадає 2,7% сільського населення і 4,8% сільськогосподарських угідь, а питома вага області в загальному обсязі виробництва валової продукції сільського господарства України стабільно утримується на рівні 4-5%. У структурі обсягу валової продукції сільського господарства переважає галузь рослинництва – 85,5%. Однією із головних проблем галузі рослинництва на сьогоднішній є адаптування та корегування новітніх систем землеробства та агротехнологій вирощування польових культур стосовно конкретних ґрунтово-кліматичних умов. Це дозволяє розкрити потенційні можливості сучасних сортів та високо гетерозисних гібридів.

Основна мета, цілі та програмні результати навчання освітньо-професійної програми «Агрономія» Центральноукраїнського національного технічного університету повністю відповідають галузевому стандарту вищої освіти. Запропонований перелік обов'язкових компонентів дозволяє здобувачам досягти програмних результатів навчання, а вибіркова складова освітніх компонентів (в обсязі 23 кредитів ЄКТС) надає можливість здобувачам визначити індивідуальну траєкторію навчання стосовно власних побажань чи на вимогу майбутнього місця працевлаштування.

Розробники програми відвели особливу роль набуттю здобувачами компетентностей, які б забезпечували спроможність їх до розробки, корегуванню, впровадженню та передбаченню наслідків новітніх систем землеробства та агротехнологій вирощування польових культур в агрокліматичних умовах Центральної України. Саме таких фахівців потребує більшість агроформувань, які займаються вирощуванням рослинницької продукції. Звернута увага на значні кліматичні зміни які торкнулися значної частини України.

Загалом, аналіз освітньо-професійної програми «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє стверджувати, що кадрове, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців із спеціальності 201-агрономія здатних успішно розробляти та реалізувати різноманітні проекти в галузі рослинництва Центральної України.

Професор кафедри селекції і насінництва
Дніпровського аграрно-економічного
університету, доктор сільськогосподарських
наук, професор

Володимир ВАЩЕНКО

Тел. 0999782872

Підпис *Ващенко В.В.*
Завіряється. Начальник ОК ДДАЕУ

« » 20 *Ващенко*